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ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ 

по дисциплине «Теория бухгалтерского учета» 

______________________________________________________________________ 
(фамилия, имя, отчество студента) 

Группа № ________________ 

 

Задание #281 

Вопрос: 

Баланс, в котором отсутствуют такие статьи как  «Амортизация основных средств», 

«Амортизация нематериальных активов» (регулирующие) называется: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) вступительным балансом 

2) балансом-брутто 

3) заключительным балансом 

4) балансом-нетто 

 

Задание #282 

Вопрос: 

Какова роль бухгалтерских счетов?  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Предназначены для отражения итоговых данных по ФХЖ за отчетный период 

2) Предназначены для текущего отражения ФХЖ в течении отчетного года 

3) Предназначены для группировки имущества, текущего отражения, обобщения и 

контроля за данными ФХЖ по качественно однородным признакам 

4) Счета - это способ учета аналитических показателей 

 

Задание #283 

Вопрос: 

Определить корреспонденцию счетов по указанным фактам хозяйственной жизни (путем 

сопоставления) 

Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1) Д 10 - К 60 

2) Д 70 - К 50 

3) Д 90 - К 62 

4) Д 70 - К 68 

5) Д 20 - К 70 

 

__ Поступили на склад организации запасные части к автомобилям от поставщиков 

__ Начислена оплата труда работникам основного производства организации 

__ Выдана из кассы оплата труда административно управленческому персоналу 

организации 

__ Начислена выручка на покупателя готовой продукции 

__ Удержан из начисленной работникам основного производства оплаты труда налог на 

доходы физических лиц 

 

Задание #284 

Вопрос: 

Составить корреспонденцию счетов на совершенные факты хозяйственной жизни за 

январь. 

Определить сумму оборота по дебету счета 10 «Материалы»  за январь с учетом 

совершенных фактов хозяйственной жизни.  

Сальдо по счету 10 на 01 января составляло 350678руб. 
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Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #285 

Вопрос: 

Какое из равенств обязательно в бухгалтерском балансе?  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Равенство итогов раздела II актива и раздела IV пассива 

2) Равенство итогов раздела I актива и раздела V пассива 

3) Равенство итогов актива и пассива баланса (валюта баланса) 

4) Равенство итогов раздела II актива и раздела V пассива баланса 

 

Задание #286 

Вопрос: 

Укажите правильную проводку "Выданы денежные средства на командировочные 

расходы подотчетному лицу" (укажите все возможные варианты) 

Выберите несколько из 4 вариантов ответа: 

1) Д 71 - К 50 

2) Д 71 - К 51 

3) Д 51 - К 71 

4) Д 55 - К 71 

 

Задание #287 

Вопрос: 

Расчеты с учредителями  

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 75 

2) 68 

3) 80 

 

Задание #288 

Вопрос: 

Из приведенного перечня выберите распорядительные документы: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) расходный кассовый ордер 

2) акт приема- передачи основных средств 
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3) ведомость распределения общехозяйственных расходов 

 

Задание #289 

Вопрос: 

Отличительной особенностью собирательно-распределительных счетов является: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) наличие двух остатков сразу 

2) отсутствие на них остатка 

3) отражение одновременно двух объектов учета 

 

Задание #290 

Вопрос: 

Реквизиты бухгалтерских документов представляют собой: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) показатели, содержащиеся в документе, характеризующие факт хозяйственной жизни и 

придающие ему юридическую силу 

2) сведения, являющиеся составляющими элементами 

3) название документа, характеризующее его назначение  

 

Задание #291 

Вопрос: 

Укажите внешний первичный документ 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) товарно-транспортная накладная на отгрузку продукции 

2) счет-фактура на получение электроэнергии 

3) расчетно-платежная ведомость 

 

Задание #292 

Вопрос: 

Определить сальдо по счету 07 «Оборудование к установке» на 01 февраля с учетом 

совершенных за январь фактов хозяйственной жизни, если сальдо на 01 января составляло 

350678руб. 
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Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #293 

Вопрос: 

Начальное сальдо по счету 96 - 57890 руб. 

Оборот по дебету - 34560 руб.  

Оборот по кредиту - 9125 руб. 

Сальдо на конец отчетного периода составит - ? руб. 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 83325 руб.  

2) 32455 руб. 

3) 22405 руб. 

 

Задание #294 

Вопрос: 

ФХЖ, отраженный бухгалтерской записью "Дебет счета 94 - Кредит счета 50" означает 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) отражена недостача денежных средств в кассе организации 

2) отражена недостача денежных средств на расчетных счетах 

3) покрыта недостача денег в кассе материальным лицом 

4) выданы деньги на оплату счетов поставщиков 

 

Задание #295 

Вопрос: 

Сколько разделов включает в себя бухгалтерский баланс? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) четыре 

2) пять 

3) три - в активе, три - в пассиве 

4) два 

 

 

 

Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и 

ксерокопированные приниматься не будут. 

 


